

YAOWEN

新居民子女积分入学申请开始
我市率先推行线上申报

记者 张宇青

本报讯 今年,我市新居民子女入学(园)积分受理已于4月19日开启,与往年不同的是,今年的申报模式趋向数字化,赋分指标也有新变化。

“这次是为孩子上初中所办理的积分,非常方便快捷,在家就能轻松搞定。”钟埭街道新居民申恩龙已经不是第一次办理积分手续了,上一次还特地向公司请假进行办理,尤其是孩子入学在即,现场等待积分审核的焦虑感让人煎熬。今年,他通过手机线上操作,成功上传了所需证明材料,完成了新居民入学积分的申报,同时手机上也可以看到积分审核的实时更新。待积分审核统计完毕后,他便可为户籍不在本地的孩子申请异地入学。

群众的满意源于我市新居民量化积分管理的实施。记者从市流动人口管理服务中心了解到,我市是嘉兴市范围内首个采用新居民积分线上申报的县市,走在浙江省前列。

新申报方式如何操作?“打开‘浙里办’APP中的‘浙里新市民’应用,在同步个人信息后,选择‘我的积分’选项,填写个人信息和子女信息并上传相关积分资料就可以进行积分申报。”市流动人口管理服务中心科长孙平说,积分申报的指标,和往年也有一些区别。

据了解,新居民积分赋分标准已由15个县(市)个性指标变更为5个省级共性指标和12个县(市)个性指标两类。其中,省级共性指标由系统自动赋分,无需进行操作,且缴纳社保和居住时间也实现了得分全省通用、跨市互认。“在制定县(市)个性指标时,我们更趋向于激发新居民参与平湖建设的责任感和归属感。”孙平说。

此外,今年还取消了有重大刑事案件前科人员办理积分的一票否决选项。“这是为了让每一个新居民都有获取积分的权利,实现我市新居民全员积分,保障新居民的合法权益,体现城市温度。”孙平说。

平湖市房屋租赁权拍卖公告

受委托,将对下列房屋租赁权进行网络公开拍卖,现将有关事项公告如下:

- 一、标的概况:
1.平湖市梅园路294号房屋租赁权,出租面积约294平方米,租期3年,起拍价55000元/年,竞买保证金5000元。注:用于经营办公类、培训类项目,不得经营餐饮等项目及高污染高噪音及影响周边居民生活的项目,经营项目须经委托人审核同意并服从委托人管理。
2.平湖市永丰路589号房屋租赁权,出租面积约78.82平方米,租期3年,起拍价25600元/年,竞买保证金2000元。注:用于经营办公、便民类项目,不得经营餐饮等项目及高污染高噪音及影响周边居民生活的项目,经营项目须经委托人审核同意并服从委托人管理。
3.平湖市关帝庙商城13号楼24室房屋租赁权,出租面积约65平方米,租期3年,起拍价55000元/年,竞买保证金5000元。注:竞买人须为销售观赏鱼、观赏鸟等项目的企业或个体工商户,经营项目须经委托人审核同意并服从委托人管理。
4.平湖市新华南路221号房屋租赁权,出租面积约48平方米,租期3年,起拍价34000元/年,竞买保证金3000元。注:不得经营餐饮等项目及高污染高噪音及影响周边居民生活的项目,经营项目须经委托人审核同意并服从委托人管理。

特别说明:1.上述标的设有保留价;2.本公告中报名、竞买保证金办理截止时间如与平湖市公共资源智慧服务系统设定不一致的以本公告设定的时间为准。竞买人应按公告时间办理相关竞买手续;3.拍卖成交后买受人必须在委托人(即:房屋的业主单位)通知时限内办理付款、签订租赁合同等事宜,逾期办理委托人有权作违约处理取消买受人的买受人资格并承担违约责任。

二、拍卖方式:采用增价式网络拍卖。
三、展示、报名时间及地点:
咨询展示时间:公告之日起至2024年5月6日;展示地点:标的所在地;现场报名时间:2024年4月28日至5月6日16时30分止(节假日除外);现场报名地点:平湖市漕兑路13号总商会大厦D座23楼南。

四、报名程序:
有意参加竞拍的企业或个人请于2024年5月6日16时30分前,将竞买保证金存入本公司指定账户(户名:嘉兴市金平拍卖有限公司,开户银行:工商银行平湖支行,账号:1204080009025008967),并持营业执照、法定代表人身份证等原件与复印件(复印件加盖公章)或自然人身份证等原件及保证金缴款凭证办理竞买报名手续。(如办理竞买事宜不是法定代表人或自然人本人的,需提供授权委托书和委托代理人身份证原件与复印件)。联系电话:0573-85016999、85019977;联系人:蒋先生。

五、拍卖时间和网址:
2024年5月7日10时,在平湖市公共资源智慧服务系统 https://phxptzlb.pinghu.gov.cn:8110/jsgc/login 公开拍卖。

嘉兴市金平拍卖有限公司
2024年4月25日

遗失声明

●嘉兴市嘉亿材料有限公司遗失公章一枚,声明作废。

法律有温度 执法更人性

平湖“轻微不罚”工作机制全省推广

记者 张宇青

本报讯 近日,全省法治公安建设工作会议暨“轻微不罚”工作现场推进会在平召开。会上,平湖公安“轻微不罚”工作机制得到了全省推广。

“轻微不罚”是指违法行为轻微并及时改正,没有造成危害后果的,不予行政处罚。其实早在2022年,省公安厅就制订了《公安行政执法领域轻微违法行为不予处罚事项清单》。而我市公安在这份清单的基础上,因地制宜,结合我市本地的实际情况,将清单

扩展到50条,建立定期评估、动态调整机制,并配套执法标准手册;尤其是在交通安全领域,还将“轻微不罚”拓展到全部的非机动车、行人违法行为。

“‘轻微不罚’并不意味着法律对轻微违法行为的宽容,而是执法部门在维护社会秩序时,充分考虑被处罚者的实际情况和合法权益,既兼顾‘法理情’,也统筹‘时度效’,使得执法过程更加公正、合理和温情,避免‘一刀切’的情况。”市公安局法制大队大队长沈胤胤说。

去年,我市一公司在采购了

一批易制爆危险化学品后,未在系统中登记备案。在检查中,民警发现了这一问题,经过调查,发现该公司之所以出现这一工作疏漏,是因为负责危化品管理的负责人突发疾病,导致了监管工作的暂时缺失。该公司当时正处于一个关键的融资扩大经营阶段,若是受到处罚,无疑会给予其融资带来不小的影响。经过民警的核实,这是该公司的首次违法行为,且情节相对轻微。企业方也表现出积极态度,表示会立即整改。综合考虑各种因素,公安部门在督促该企业整改

到位的基础上,对其开具不予处罚告知承诺书。安全隐患消除了,融资也进行得十分顺利,扩大了生产规模,并新增了近500个就业岗位,产生了较好的经济与社会效益。

“轻微不罚”,不仅体现了法律的威严,更展现了法律的人性化一面。为高效推进“轻微不罚”工作,我市公安部门还在全省率先推出了《涉企行政案件一体化办理指导意见》,让每一个环节都有章可循。该机制运行后,涉企行政案件处罚数同比下降90.6%,平均办案时间同比缩

短63%,涉法信访同比下降22%。

此外,还对行政快办机制进行了优化升级,推出了智能快办系统并设立了相应中心。案件进入中心后,将立即开展深入调查。对于需处罚的案件,将依法公正处理;对于轻微不罚案件,则通过释法说理鼓励当事人整改,并视其表现决定是否出具不予处罚告知承诺书,给予其改正机会。去年,我市共出具行政案件《不予处罚告知承诺书》1678份,其中涉企309份,交警部门作出“轻微不罚”3.2万人次。



防汛“加码”

近日,在广陈镇红红圩区整治工程现场,工人们忙着建设新的网站。据了解,该工程由堤防、水闸(网站)以及渠系排水沟工程共同构成,圩区总面积1.577平方千米,项目完成后将进一步助推当地水利设施建设,提升防汛能力。

摄影 王强 宋成成

千里送“法” 情暖青川

记者 徐玉露
通讯员 夏晓雷

本报讯 “要从老百姓的角度出发,真正理解他们的诉求。”作为我市浙江天卓律师事务所的一名律师,这是曾正荣始终坚持的理念。在多年的法律工作中,他一步一个脚印,走出了属于自己的“人生轨迹”。近日,曾正荣获评了全国公共法律服务工作先进个人。

在曾正荣看来,2022年到2023年的那段援川经历让他收获颇多。那时,他在网上看到了一份关于2022年度“1+1”中国法

律援助志愿者行动组织实施工作的通知,没有任何犹豫,他第一时间报了名,并在处理好当时手头的工作后,于8月正式赶赴四川省青川县司法局法律援助中心担任法律援助志愿者。

初到青川县,曾正荣便能明显感受到当地老百姓对法律服务的期盼。“受援对象大多数家庭都非常贫困,根本请不起专业人士为他们打官司。”曾正荣说。法律援助服务就像是黑夜中的一束光亮,给他们带来了希望。

作为法律援助志愿律师,提供法律咨询、办理各类法律援助案件是曾正荣的主要工作内容。

其中有一件法律援助案件令曾正荣印象深刻。那是一起离婚诉讼,虽说是民事案件,但其办理过程却十分曲折。在曾正荣接手前,这起案件已跨过十年之久,多次开庭都未果。但曾正荣秉持着一件事要做就要做到底的信念,花费大量时间实地走访当地政府、档案馆、民政局等部门,终于使事情有了结果。“当受援人激动地握着我的手道谢时,我的内心深受触动。”曾正荣说。

曾正荣除了是法律服务方面的“行家里手”,更是一名善于宣讲法律知识的“传播达人”。在青川县待的日子久了,他就慢慢

慢发现为山区贫困群众提供法律服务,和在城市有很大的不同。“身为志愿援助律师,首先要了解当地的人文习俗、风土人情,这样有利于调解矛盾、化解纠纷。”曾正荣说,在提供法律咨询时,他更多考虑的是当事人之间的人情世故,要向老百姓说法、释法、明理,才能把矛盾化解在基层。在平时工作中,他也会保持虚心学习的态度,抽出时间向基层调解员学习调解技巧。

为了更好地开展普法工作,他还参与了青川县司法局普法短视频的拍摄,并帮助他们进行情景剧的编写和法条内容的校

对。在援助走访过程中,曾正荣看到了当地贫困留守儿童的现状,便联系了公益基金会为当地贫困学生进行了捐助。

一年时间,曾正荣的足迹已遍布青川,他成功办理40件法律援助案件,解答法律咨询800余人次,有效地维护了受援人的合法权益,与受援人成为了朋友。如今,他又回到原来的工作岗位,继续为更多人提供法律援助。



一面跨省而来的锦旗

记者 钱澄蓉
通讯员 姚雨莲

本报讯 近日,独山港镇中心卫生院全塘分院的医生钱梦琦意外收到了一个包裹,里面竟然是一面锦旗。看到落款写着“患者李XX敬赠”,她才反应过来,这应该是之前一名来自江苏常熟的患者李阿姨送的。“妙手回春 针到病除”,这面跨省而来的锦旗,满载患者的深情,不仅致谢了钱梦琦这位基层中医针

灸科医生,也见证了我国基层中医药事业的发展实效。

受点赞的钱梦琦是一位“90后”中医师,2015年从大学毕业后入职卫生院,2017年完成规范化培训正式踏上工作岗位,如今已成长为全塘集镇上小有名气的“钱医师”。患者李阿姨居住在江苏,有腰椎间盘突出症的老毛病,后来发展到腿脚麻木,影响到了正常生活。其女儿常年在独山港镇工作,很是忧心母亲的病,偶然听别人介绍说独山港镇

中心卫生院全塘分院的针灸科疗效不错,于是今年3月她将母亲接到了平湖就诊。

初诊时,钱梦琦发现李阿姨神经压迫症状严重,保守估计需要治疗2个疗程左右,针灸10次为一个疗程。李阿姨医从性很高,每次都按时治疗,针灸治疗了六七次后,其症状大大减轻。痊愈后返回苏州,李阿姨又高兴又感激,便寄来了这面锦旗。

在我市的基层卫生院、卫生服务中心里,像钱梦琦这样懂技

术、获好评的青年中医师还有不少,这与近两年我市持续在基层推广中医药适宜技术密不可分。“通过滚动实施定向培养和中医师融合的‘双培养’工程,提升了基层中医的专业能力,也能满足群众就医需求,提升基层就医体验。”市卫健局医政医管科(中医药管理科)负责人方勤华表示。

这面跨省而来的锦旗,也给方勤华带来了一份自豪感。“我们正在不断推动长三角卫生健康一体化发展,过去群众更多关

注的是我们邀请省内外名中医等高层次人才定期来平坐堂看病、授课带徒或设立品牌工作室。”方勤华说,而如今,不少外地患者慕名来我市就医,通过平湖医生倾心服务,药到病除、重获健康。我市的医疗服务得到了患者的认可。今年,我市将创建全国基层中医药工作示范县,从促进体制机制完善、促进服务一体化发展、促进中医氛围营造等多个维度推动我市中医药事业高质量发展。

讲文明 树新风 公益广告

垃圾分类靠大家
健康生活你我他



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

平湖市文明办 平湖市传媒中心 宣